

Dörgicsei Hírnök

2019. 1. szám



A DÖRGICSEI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Közös jövőnket építjük

Polgármesteri összefoglaló

A 2018-as évről azt gondolom, hogy ekkor kezdődött az igazi munka – *kezdi összefoglalóját János Levente polgármester.* A 2017-es évben sikerült megismernem az itt élőket, találkozni azokkal, akik a szabadidejüket töltik itt, felmérni a helyi igényeket, egyre több fórumon, rendezvényen beszélgetni a helyiekkel, meghallgatni a véleményüket, a kritikákat.

Reméltem és továbbra is remélem, hogy egyre többen megismernek engem is, és érdeklődéssel, bátor véleménynyilvánítással, konstruktív ötletekkel megállítanak az utcán, hozzám lépnek egy rendezvényen, leintenek, ha autóval látnak, kezdeményeznek egy találkozást, bekopognak az ajtómon, ami továbbra is mindenki előtt nyitva áll...

A továbbiakban a Polgármester úr beszámolóját olvashatják az eltelt időszakról, valamint a közeljövő terveiről.



A 2019-es évi rendezvénysorozat a Farsangi bállal indult, ami szerintem is és a visszajelzések alapján is nagyon jól sikerült. A tavaly elindított **Dörgicsei Krajcár** sorsolásán értékes nyeremények birtokába kerülhettek mindazok, akik szorgalmasan gyűjtötték az év során a krajcárokat. Folytatjuk a kezdeményezést és biztatunk mindenkit arra, hogy vegyen részt a rendezvényeken és gyűjtse össze az ott kapott kis szelvényeket. Jövőre újra sorsolunk!

Március 15-én idén együtt ünnepeltünk, talán nem voltunk annyian, mint amire számítottunk, de mi, akik közösen néztük végig a pécselyi ►

Visszatekintés 2018.

Kitüntetés

Dörgicse Község Önkormányzata 2018. április 14-én a **Dörgicse Díszpolgára** kitüntető címet adományozta **Szántó Csilla** és **Kis-Pál Miklós** dörgicsei lakosoknak, akik



kiemelkedő közéleti munkásságukkal érdemelték ki a kitüntetést. Köszönjük, hogy munkájukkal hozzájárultak Dörgicse fejlődéséhez.

Falukirándulás Bakonybélbe

2018. június 24-én autóbusszal utaztunk Bakonybélbe, ahol megtekintettük a Tájházat, ellátogattunk a Borostyán-kúthoz, a hagyomány



szerint a béli monostort alapító Szent Günther és a később vértanú halált halt Szent Gellért is e hely közelében töltött remeteségben néhány évet, majd a Pannon Csillagában lehattunk részesei egy különleges élménynek a Planetáriumban.



Idén több kirándulást tervezünk, figyeljék a Hirdetőablakot!

Falunap

Július végén új helyszínen rendeztük hagyományos Falunapunkat.

A Játszótér, Falukemence, Polgármesteri Hivatal kertje ezúttal zsú-



folásig megtelt helybéliekkel, de rengeteg vendég is ellátogatott hozzánk, hogy megkóstolja a Dörgicsei csibelevest és a főzőversenyen készült finomságokat.

Idén is várunk mindenkit gazdag programokkal dúsított rendezvényünkön július 27-én!



Új kenyér ünnepe

Az Államalapítás és az Új kenyér ünnepén rendezett megemlékezés délutánján irodalmi összeállítást hallgathattak a résztvevők a Faluházban. **Lakatos István** színművész



az emberi és állati kapcsolatokat állította középpontba. A párhuzamokkal többek között Arany János, Petőfi Sándor, Márai Sándor, Nagy Lajos, Romhányi József, Weöres Sándor művein keresztül döbbenette rá a közönséget kapcsolataink sokszínűségére és mélységeire.

A klasszikusok versei és elbeszélései hol megnevettették a közönséget, hol könnyeket csaltak a szemükbe. Sokszínű, tartalmas irodalmi változtatás tanui lehettünk.

Márton-napi vigasság

Hagyományos Márton-napi rendezvényünkön sülték és sütemények mellett az egészséges életmód is



szerepet kapott. Az Egészségkuckóban az Egyensúly – az életmód és az egészség összefüggései (vérnyomás-mérés, testtömeg-index számítás, táplálkozási tanácsok) kapcsán fény derült sokak számára eddig nem ismert problémákra is.

óvodások műsorát, hallgattuk Gabnai Sándor lelkész úr mély, morális üzenetekkel tarkított beszédét éreztük, milyen fontos is ez az együttlét. Beszédben magam is kiemeltem, hogy mennyire fontos ez az ünnep, mikor hőseinkre és mártírjainkra emlékezve időt szakítunk a közös ünneplésre, az elmélkedésre, a párhuzamok megfogalmazására.

Mindannyiunknak éreznie kell, milyen szerencsések vagyunk, hogy szabadon kimondhatjuk a véleményünket, megmutathatjuk érzéseinket. Nagy jelentősége van ezeknek az ünnepeknek a közös jövőnk szempontjából is, hiszen ezek azok a találkozások, melyek az összetartozás érzését erősítik, kimozdítják az embereket a hétköznapi rutinjából, esetleg fátsultságából és lehetőséget adnak a beszélgetésekre, gondolataink kicserélésére.

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani a lelkész úrnak az ünnepi gondolatokért, az óvónőknek és az óvodásoknak a lelkesítő műsorért, kollégáimnak a szervezésért, és mindazoknak, akikkel a koszorúkat, a megemlékezés mécseseit elhelyezve méltó módon ünnepelhettünk.

Mi, a település vezetői ugyanis azt szeretnénk, ha az itt élők, akikért ezeket a programokat szervezzük aktívan jelen lennének a rendezvényeken és éreznék, hogy értük dolgozunk. Rohanó világunkban már szinte csak mellékesen szakítunk időt egymásra, ezért is örültem annak, hogy az egyik programunkon két ember, egymás szomszédai óráig beszélgettek egymással. Nincs baj azzal a közösséggel, ahol a szomszédok képesek az ünnepeken is szóba elegyedni egymással.



Örülnék, ha ez a nyíltság, a véleménynyilvánítás szabadsága irányomban is megnyilvánulna. Annak ellenére, hogy egy **Ötletláda** elhelyezése lehetőséget adott arra, hogy a javaslatok eljussanak hozzám azt nagyon kevesen vették igénybe.

Fontosnak tartom, hogy ha bármilyen fejlesztést, újítást, változtatást tervezzük megkérdezzük a település lakóit és szeretnénk, ha elmondanák a véleményüket, hiszen a közös jövőnket építjük.

Még mindig kevesen jönnek el a fórumokra, pedig fontos lenne, hogy az itt lakók a véleményüket, javaslatukat a változtatás, fejlesztés előtt mondják el, mert miután megtörtént egy nagyobb beruházás, már nehéz rajta módosítani. Gyakran előfordul, hogy a fórumokon nagy az érdektelenség, majd később jönnek a kritikák. Ilyenkor mindig felteszem magamnak a kérdést, miért nem előtte érkezett a konstruktív javaslat? Hiszen ez egy nagyon kislétszámú település, mindenki ismer mindenkit, a legegyszerűbb az lenne, ha nem egymás közt suttogva, hanem egymás előtt nyíltan

beszélnék meg azokat a dolgokat, ami mindannyiunkat érint.

Örülnék, ha a folyamat megfordulna. Érkezzenek be előre az észrevételek, hogy a testületnek legyen lehetősége megfontolni és a többség akarata szerint dönteni.

A 2018-as évben rengeteg programot rendeztünk, köszönhető ez részben a könyvtárnak, másrészt egy nyertes EFOP-pályázatnak. Az év második felében konzorciumban Balatonfüreddel, hét másik településsel közösen elnyertünk 16 millió 50 ezer forintot, amely összeg főleg az egészség-tudatosságra építő rendezvények, kulturális események finanszírozására fordítható 2020 végéig. Ebben az évben is már nagyon sok olyan előadást, kirándulást, túrát szervezzük, melyek ezt a témakört is felölelik, ezen felül minden hagyományos programunkban – Új kenyér ünnepe, Márton nap, Falunap – is megjelenik majd az életmóddal, életvezetéssel kapcsolatos szemlélet a fejlesztés részeként. Reméljük, hogy nyitottan fogadják majd ezt az innovációt a falu lakói. ▶

Koncertek és könyvbemutató

2018-ban két színvonalas komolyzenei koncert résztvevői is lehettünk. Augusztus utolsó napján a *Bach-Kamarakórus München Reith András* vezetésével látogatott el hozzánk és tartott gyönyörű kórushangversenyt az evangélikus templomban, ahol az előadás előtt **Gabnai Sándor** lelkész úr anyanyelvükön köszöntötte a német kórus tagjait. A koncert Kisdörgicsén folytatódott Reithék családi koncerttermében, majd pedig az élményt éjszakába nyúló vendéglátás követte.

Advent első hétvégéjén **Sipos Csaba** Prima-díjas ütőhangszer-művész, a



Veszprémi Zeneiskola tanára mutatta be a marimbát, eme Afrikából származó dallamjátzó ütőhangszert. Az előadás-koncert betekintést nyújtott a hangszer-tanulás menetébe, a különböző nehézségű darabok előadásával illusztrálva a hangszerben rejlő lehetőségeket. Az előadó egy-egy darabnál bevonta a gyerekeket is, az előadás végén pedig lehetőség nyílt a hangszer kipróbálására. A kitűnő hangulatú délután fogadással, beszélgetéssel zárult.

A marimba-koncert előtt **Gajdos Erika Tímea**, a nagyszerű Mesés



nyár a Balaton-felvidéken című regény szerzője regénysorozatának második részét mutatta be egy író-olvasó találkozón. A kötetlen, baráti beszélgetés keretében a szerző a könyvek keletkezésének titkaiba avatta be az olvasókat.

Az adventi időszakban rendezett programjaink

Renghagyó Mikulás-ünnep – tavaly első alkalommal került a csokoládé mellé fogkefe és fogkrém is a mikuláscsomagokba.



Kicsik és nagyok is szép számmal vettek részt a mézeskalácssütésen, melyet **Drótos Gyöngyi** mézeskalácssütő mester vezetett.



A nyugdíjasnapon a már megszo-



kott gazdagon terített asztal és ajándékokon kívül az óvodások műsorában gyönyörködhetek településünk időskorú emberei.

Az adventi gyertyagyújtásokon való részvétel minden várakozást felülmúlt. A Betlehem, az adventi koszorú, a kedves műsor-felolvasások



és a meghitt hangulatú estébe nyúló beszélgetések sok falubélit és nyaralós-falusit a Falukemencénéhez vonzott mind a négy alkalommal. Az első gyertyát Polgármesterünk gyújtotta meg.



A 2018-as évben sikerült a településnek félrerakni akkora összeget, hogy fejlesztések indulhassanak. Ide tartozik a közvilágítás megújítása. A közterületi lámpák cseréjéről van szó, korszerű, magyar gyártmányú LED-es lámpatestekre váltjuk le a régieket, jelentős összeget megtakarítva ezzel a működésnél. A próbaüzem már megvolt, a fényerő kiváló, remélhetőleg a teljes beruházás lezajlik az év végéig az egész településen, az új lakótelepen elhelyezett „nullkilométeres”, tehát még nem használt lámpák kivételével.

A tavalyi évben lezajlott az alsó-dörgicsei temető kerítésének felújítása, valamint a kerítés menti kilenc, veszélyessé vált fa kivágása, gyökereik elvágásával együtt. Műszaki szempontból is indokolt volt ez, hiszen a bent maradó gyökerek nagyon gyorsan megrongálták volna az út és a parkoló burkolatát. Felsődörgicsén a ravatalozó előtti kőpadozat elkészítése, valamint a faburkolatok festése, felújítása is megtörtént. Tervezzük a temető körülkerítését, megszüntetve ezzel a vadak bejárását és a Levendárium tulajdonosaival közösen keressük a megoldást a parkoló kialakítására.

A falukemencénél is zajlottak munkálatok lakossági észrevétel alapján. Az oromfalat lefedtük, így megszűnt huzat, kellemesebbek lehetnek az itt töltött sütögetések. Padokat is kihelyeztünk – Kisdörgicsén a buszmegállóba, a temetőbe, valamint megújultak a keresztelők mindhárom temetőben.

Jelentősebb beruházás a Gernyeről lezúduló esővíz elvezetésének megoldása. Hóolvadáskor és nagyobb esőzésnél a víz az országúton keresztül zúdulva a főutca házainak kertjébe,

sőt, még a pincékbe is beömlött. Az árkot kitisztítottuk, burkoltuk, rácsos folyókákat helyeztünk el. Kérjük mindenki türelmét, együttműködését és óvatos közlekedést a hasonló munkálatoknál. Törekszünk rá, hogy minél hamarabb befejezzük.

A település több utcájában útfelújítást is kezdünk. Ehhez kapcsolódva a mentshelyi út Kossuth Kilátóhoz vezető, kritikus állapotban lévő szakaszára próbálunk vis major forrásból megoldást találni. Hosszútávú megoldást tervezünk, ugyanis az évenkénti murvázás nem vezetett eredményre és költségesebb is, mint az egyszeri, többretegű aszfaltozás.

Megörtént az önkormányzati lakások ablakcseréje is még a télen, ami közel három millió forintba került és – bár nem volt betervezve – sikerült megteremteni rá az összeget a bent lakók nem kis öröme.

Terveink közt szerepel a Gernyédomb környékének rendezése is, hogy megszüntessük a járművekkel való feljárást. Alacsony, tájba illő gerenda-kerítésre gondoltunk, zárható kapukkal megadva a lehetőséget, hogy a falurendezvényeken, az állagmegóvásnál fel tudjunk hajtani. Örülünk az ideérkező turistáknak, akik innen gyönyörködnek a falu látványában, a balatoni panorámában, de meg kell óvnunk a legszebb, legnevezetesebb műemlékünket, a Boldogasszony templomromot és környékét.

Szintén befejezett beruházás és az EFOP-pályázathoz kötődik egy új közösségi tér kialakítása a régi posta-épületben. Konditerem működött itt korábban, nem túl jelentős kihasználtsággal, de szükség volt már az állagjavításra, felújításra. A kondigépeknek,

sőt az újonnan vásárolt csocsónak és más játékoknak, sporteszközöknek is meg fogjuk találni a helyét, de egy olyan közös térre is szükség van, ahol a helyi alkotók bemutatkozhatnak. Szép számmal élnek, nyaralnak nálunk jegyzett művészek és amatőr alkotók is, érdemes nekik lehetőséget adni a megmutatkozásra. Állandó kiállítás mellett tervezzük később időszaki kiállítások rendezését is.

A főterünk jövőjével is foglalkoznunk kell. Folyton hiányérzetem van, mikor keresztül megyek rajta, szeretném élővé, a falu számára folyamatosan használhatóvá tenni padokkal, programokkal.

Elképzelhető, hogy helyszínként már idén bekapcsoljuk a Falunapi rendezvénysorozatba.

A Falunapot idén is a Polgármesteri Hivatal udvarába és a játszótérre tervezzük. A 2018-as Falunap, a hihetetlenül magas részvétel bebizonyította, hogy a központi elhelyezkedés, a megközelíthetőség, a teljes infrastruktúra megléte, az árnyékos, sík terület vonzóvá tette a rendezvényt. Ezúton szeretném mégegyszer megköszönni a főzőverseny résztvevőinek, hogy az előre nem várt érdeklődés ellenére kitarítottak és jókedvvel álltak a kóstolásra érkezők hatalmas rohamát. Szintén köszönöm minden kollégámnak, akik részt vettek a szervezésben és lebonyolításban, hogy megoldották és kezelték ezt a településünkön szokatlan helyzetet. Igérem, idén megtaláljuk a megoldást, hogy falubéliek és turisták egyaránt elégedettek legyenek. Tervezzük egy beléptető rendszer kidolgozását, ami a falusiak számára továbbra is teljesen ingyenes részvételt biztosít és az ide látogatók számára ►

AZ ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

Dörgicséért Közalapítvány

Újjá szerveződött a Dörgicséért Közalapítvány, a praktikusabb működés érdekében kisebb létszámmal folytatja munkáját. Mivel a korábbi alapítványi elnök és tagok közül többen lemondtak, új tagok kijelölése vált szükségessé. Az új alapítványi elnök **Deák Klára**, a kuratórium további tagjai **Békési Ella**, **Polónyi László**.

PÁLYÁZATOK FOLYAMATBAN

• Energetikai fejlesztés

Elbírálás alatt áll a LEADER pályázat keretén belül a Bakancsos Turistaház téliesítésére, energetikai fejlesztésére beadott pályázat, melynek tartalma: fűtőkorszerűsítés elektromos fűtéssel + napelemek. Jelenleg a végső döntésre várunk.

• Faluház-felújítás

A pályázatnál az időközben megnövekedett beruházási költségek miatt közbeszerzési eljárás szükséges, ez jelenleg folyamatban van. Az eszközbeszerzések (projektor, hangfalrendszer, hangosító, stb.) 2018-ban már megtörténtek.

• Külterületi utak karbantartása

A 2017-ben Balatonakalival és Vaszollyal együtt közösen benyújtott eszközbeszerzés pályázaton nyert traktor, tolólap, szárzúzó már rendelkezésre áll a külterületi utak karbantartására.

• Közterületi kamerarendszer

A település mindhárom ki- és bevezető szakaszán elhelyezésre kerül egy-egy kamera, ami tárolja a felvételeket és amely felvételek a Balatonfüredi Rendőrkapitányságon folyamatosan ellenőrizhetők.

A NEA civil szervezetek támogatására benyújtott pályázat érvényes, elbírálásra várunk.

Wellness-panzió épül

A Dossow-féle háznál (a Fő utca elején, Akali felőli) a meglévő panzió-épület felújítása és átalakítása zajlik. Az ingatlanon található épületek eredetileg is panzióként működtek, 6 szobával és közösségi helyiségekkel. A kialakításában és elrendezésében is korszerűtlen épületeket új tulajdonosa annak felújítását, korszerűsítését, bővítését követően a mai kor igényeinek megfelelően kívánja szintén panzióként üzemeltetni. Az új létesítmény már 13 szobával biztosítaná mintegy 30-32 fő ellátását.

A terv szerint az épületek összeépülnének, és az épületegyüttes egy wellness résszel bővülne, amely a település lakói számára is nyitott lesz. A parkolás az ingatlanon belül kerül megoldásra. A tulajdonos a panziót egész évben üzemeltetni kívánja. Legalább két új munkahely létesül, valamint a beruházás az Önkormányzat számára további adóbevételt jelent.

Megújult a Kispipa Vendéglő – nem csak a turistákat várják!

Régi lakossági igény válik valóra azzal, hogy a Kispipa Vendéglő április második felétől ételkínálattal is várja a betérőket. Kezdetben hétvégeente készítenek háromfogásos menüt, melyre előre be is lehet jelentkezni. Az első menüben francia hagymaleves, csikóstokány, frissen sülték és diótorta szerepelt.

A különböző sütemények, később pedig az olasz recept alapján készített pizzák, valamint pizzacsigák is megjelennek az étlapon. Különleges igényeket, pl. vegetáriánusokat is kiszolgálnak igény szerint.

A nyitással, menüikkel kapcsolatban figyeljék a kiírásokat és a közösségi oldal bejegyzéseit!

Dörgicsei falinaptár

A faluról készült fotókkal illusztrált 2019. évi dörgicsei falinaptár még kapható a boltban!



is elfogadható. Úgy gondolom, fontos, hogy egy vidám napot töltsünk együtt a nyár közepén rendezett Falunapon, hogy lehetőséget biztosítsunk a helyi vállalkozásoknak, de azt is nagyon fontosnak tartom, hogy megmutassuk értékeinket az érdeklődőknek, sőt, ebből még profitáljunk is.

A közeljövőben rendezünk egy fórumot, ahová meghívjuk a tavalyi főzőverseny résztvevőit és várjuk mindazokat, akik szeretnének idén csatlakozni. Nagyon örülnénk új ötleteknek, javaslatoknak, hogy a Falunapi rendezvényünk mindannyiunk számára emlékezetes legyen.

Szintén tervezzük a templom melletti beültetett háromszög formájú területet egy pergola elhelyezésével bekapcsolni a falu életébe és ennek közelébe helyeznénk el a Betlehemet és az adventi koszorút is. Itt mondanék köszönetet ismét a kisgyermekes szülőknek, akik gyönyörűen berendezték a Betlehemet.



Április közepén rendeztük a Dörgicsei Könyves Várók avató ünnepségét. A Fő utcán lévő négy autóbusz-megálló épületben könyvszekrényeket helyeztünk el, melyekben mindenki számára elérhető, kivehető, elvihető könyveket és régebbi magazinokat talál. Arra számítunk, hogy a lakosság

intenzíven használja majd az olvasnivalót a kifüggesztett szabályok szerint.

Ugyancsak a várótermekben és a bolt bejárata mellett is elhelyeztünk egy-egy hirdetőtáblát, amely a települési kommunikáció egyik lehetősége. Itt olvashatók ezentúl az Önkormány-



zat hírei, felhívásai, a közelgő programok. Kérünk mindenkit, figyelje ezeket a hirdetőtáblákat, hogy ne mulasszák el a legfontosabb híreket, eseményeket. A táblákat természetesen használhatja a lakosság is alkalmanként hirdetések kihelyezésére, de kérjük, hogy ne takarják ki ezekkel a felhívásokat, s amint a tartalmuk okafogyottá vált vegyék le a tábláról.

Lakossági kezdeményezésre, **Sokhegyi Erika** ötlete alapján Kalácsütő versenyt rendezünk idén először, hagyományteremtő szándékkal. Május 12-én vasárnap zsűrizéssel, komoly nyereményekkel indítjuk a versenyt, kérek mindenkit, figyelje a hirdetőtáblát, ahol a részletekről tájékozódhat.

Ugyanezen a napon, május 12-én 9.00 órától Faluszépítő napot tartunk a Focipálya előtti szökőkút környékén. Közös virágültetést, parkosítást, majd a munka után bográcsolást tervezünk.

Szépítsük együtt környezetünket! Töltsünk együtt egy délelőttöt, ahol amellet, hogy mindenki saját-kezüleg elültethet egy virágot lehetőségünk lesz arra, hogy megbeszélhessük a terveinket, elmondhassuk ötleteinket. Szeretném, ha minél több ilyen hasznosan együtt töltött időt terveznénk be a közösség életébe és örülnék, ha minél többen fontosnak éreznék ezt és eljőnnének. Természetesen a Dörgicsei Krajcár itt is minden résztvevőnek jár, mint minden közösségi programon. Kérjük, jelentkezzenek érte a szervezőnél.

Tervezem, hogy a jövőben havonta egy-két alkalommal fórumokat rendeznénk, ahol a generációk megoszthatják egymással a tapasztalataikat. Véleményem szerint a legjobb, ha a tapasztalatátadás kétirányú, hiszen a mai tempó mellett egy huszonéves fiatal is rendelkezhet már olyan megélt tudással, ami az idősebbeknek is érdekes, hasznos lehet. Szeretném, ha a témákat az itt élők vetnék fel és egyre többen jönnének el ezekre a kötetlen eszmecserekre.

A lényeg, hogy minél többen akarjanak részt venni a közös munkában, tervezésben.

Kedves Dörgicseiek!

Várunk mindenkit fórumainkon, programjainkon! Szépítsük, építsük közösen Dörgicset!

Jánó Levente
polgármester

SZJA 1 %-os felajánlások

Adója 1%-ának felajánlásával a következő helyi szervezeteket támogathatja:

- **Dörgicsei Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület.** Adószám: 19380764-1-19, bankszámlaszám: 11748069-20028352-00000000 (OTP)
- **Dörgicseért Közalapítvány.** Adószám: 18916199-1-19, bankszámlaszám: 11748069-20016344-00000000 (OTP)

Probiós szemeteszsákok

Jó hír a nyaralósoknak! 60 literes kommunális és a szelektív zsákok rövidesen megvásárolhatóak lesznek a boltban.

Önkormányzati zöldhulladék lerakó

A régi fatelep mögött található önkormányzati telken alakítjuk ki a lakosság számára a zöldhulladék lerakót. A terület kimérése megtörtént, jelenleg zajlanak a kialakítás munkálatai. A hulladéklerakás a tervek szerint felügylet keretében történik majd.

Kitüntetés

A Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság **Sokhegyi Ervin**nek, a Dörgicsei Polgárőrség tagjának a rendőrséggel történő együttműködés során kifejtett tevékenységéért 2018. dec. 14-én Szent György plakettet adományozott. *Gratulálunk!*



Az év háza Kisdörgicсэн

Egy Dörgicsei nyaraló kapta meg idén az egyik legrangosabb építészeti elismerést.

A Magyar Művészeti Akadémia, a Magyar Építész Kamara, a Magyar Építőművészek Szövetsége által kiírt pályázatra 23 pályamunka érkezett és közülük Kovács D. Barnabás tervei alapján épült dörgicsei nyaraló kapta meg az Év háza díjat. A múltidéző, de különleges építészeti elemeket tartalmazó modern épület vendégházként működik.

*Ünnepeljünk közösen,
kapcsolódjunk ki együtt!
Tartson velünk!*

DÖRGICSEI PROGRAMOK 2019 I. félév

► MÁJUS 12. 9:00

FALUSZÉPÍTŐ NAP

Virágültetés a Focipályánál

*Várunk mindenkit, aki munkájával
szeretne hozzájárulni településünk
szépítéséhez!*

A közös munka után bográcsozás
a Falukemencénél,
Kalácsütő verseny

Jelentkezés Sokhegyi Erikánál május
9-ig (Tel.:20/584-0945)

► MÁJUS 18. 9:00 – TÚRA

az egészségmegőrzés jegyében

Balatonakali – szabadtéri edzőterem,
Balatonparti kocogás: Dörgicse –
Balatonakali – Dörgicse (2x5 km)

► MÁJUS 25.:

TAVASZI PINCEMUSTRA

Hagyományörzés és borkultúra
– borászatok-pincék látogatása

► JÚNIUS 08. 8:00 – KIRÁNDULÁS

– autóbusszal Hévíz – Keszthely

► JÚNIUS 29. 8.00 – TÚRA

az egészségmegőrzés jegyében

Zánka – Nordic Walking túra
a Gyógynövény-völgybe
*gyógynövényfelismerés és gyógytea
kóstolás* (2x7 km)

**Minden program, utazás, túra,
kirándulás Dörgicse lakosai
számára INGYENES!**

Közérdekű információk

Polgármesteri fogadóóra:

Hétfő: 14.00-16.00

Háziorvosi rendelés

Dr. Lampert Veronika

Telefon: (+36 70) 946-3158

Rendelési idő: Dörgicse: H: 8.00-9.00,

Cs: 10.00-11.30. Kisdörgicse: H: 9.15-9.45

Körzeti asszisztens: Bakk Éva

Telefon: (+36 30) 300-0878

Központi orvosi ügyelet: (87) 342-468

Cím: 8230 Balatonfüred, Csárda utca 1.

Telefon: (+36 87) 580-885

Könyvtár és Teleház

Nyitvatartás: szerdán: 15:00-19:00
szombaton: 9:00-11:00

Dörgicsei Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Elnök: Deák Attila

Cím: 8244 Dörgicse, Fő utca 16.

Levelezési cím: 8244 Dörgicse, Csicsói
utca 13. Telefon: (+36 30) 954-8448

Rendőrség

Körzeti megbízott: Belák József rend-
őr törzsőrmester (Tel.: 30/600-4622)

Fogadóóra: minden hónap 3. szerdáján
9.00-10.00 óra között a Polgármesteri
Hivatalban

Dörgicse – Kisbolt

Cím: 8244 Dörgicse, Fő utca 20.

Telefon/fax: (+36 87) 444-309

Nyitvatartás: H: 6.30-11.30, du. zárva

K, Sze, Cs, P: 6.30-11.30, 14.00-16.30

Szo: 7.00-11.30, du. zára

Vas: zárva

Kispipa Vendéglő

H: zárva

K, Sze, Cs: 16.00-20.00

P, Szo: 12.00-21.00

Vas: 12.00-20.00

IMPRESSZUM

Dörgicsei Hírnök
2019. 1. lapszám

Kiadja:

Dörgicse Község Önkormányzata

Felelős kiadó:

Jánó Levente polgármester

Szerkesztette: Király Éva

Elérhetőségeink:

Telefon: 0687/444-321

E-mail: onkormanyzat@dorgicse.hu

